

FIES dispone sólo de 25% para industrias

Solamente el 25% de la parte baja del Pabellón Centroamericano No. 1 de la Feria Internacional, está libre para los comerciantes e industriales salvadoreños.

deseo de participar este año, se señaló.

Espectáculos públicos

Se agregó, que se está preparando un variado programa de espectáculos públicos para presentarse durante el desarrollo de la feria. Se tiene en mente, dijeron, la presentación de artistas internacionales y conjuntos folklóricos de los países visitantes. Finalmente hicieron una excitativa a los comerciantes salvadoreños para que reserven su espacio en el 25% que aún queda del Pabellón Centroamericano.

Los demás pabellones están rentados en su totalidad, según informó la FIES.

Al respecto, se dijo que a pocos días de inaugurarse el máximo evento ferial salvadoreño, han confirmado su participación 29 países, incluyendo a Chile y Paraguay que participan por primera vez en la FIES. Falta que confirmen: Ecuador, Bolivia, Uruguay, Suecia, Israel, Nueva Zelanda, Haití y República Dominicana, que mostraron su

De Santa Ana

Cantante agradece ayuda y se dedica a la música sacra

(Santa Ana). El cantante Nino Guardado, quien sufrió accidente de tránsito, deja la música popular por la sacra. En nota enviada a LA PRENSA GRAFICA en esta ciudad, expone que durante

Pasa a la página 52

200 nacimientos por mes en Hospital "Santa Teresa"

Un promedio de doscientos nacimientos por mes reporta el Hospital Regional "Santa Teresa", de Zacatecoluca, informa el director, doctor Carlos Alberto Galeano. También informó que en los tres años que lleva de funcionar el hospital en su nuevo edificio se han reportado 73 mil 194 expedientes, que cubren consulta externa como emergencias. El hospital presta servicio a todo el departamento de La Paz y en algunos casos hasta de otros lugares del oriente del país.

El Dr. Galeano, dijo también, que se están dando un promedio de cien consultas diarias. Se ha establecido una sección selectiva del paciente a fin de darle el debido servicio sin que la persona tenga que estar volviendo a recibir su asistencia médica.

El centro tiene un cupo para 220 personas en camadas; tiene consultorios de oftalmología, clínica dental, fisioterapia y otros. Ocho médicos trabajan en total en ese centro, 36 enfermeras graduadas y 52 auxiliares, más el personal de oficina y labores varias.

El patronato del hospital está integrado por entusiastas personas de la ciudad, dijo, que colaboran en todas las tareas y necesidades de este moderno centro asistencial.

Ni ISTA ni Transformación son inconstitucionales

Ni el decreto del Primer Distrito de Transformación Agraria ni la ley del ISTA, son inconstitucionales, fue la opinión generalizada en la Mesa Redonda sobre Reforma Agraria. Así lo informó ayer el doctor Mario Solano, jefe del Departamento de Derecho Público, de la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales, de la Universidad de El Salvador, que organizó el evento. El doctor Solano dijo que aún cuando en la mesa redonda no participaron el Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA) ni la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), instituciones que fueron especialmente invitadas, el evento constituyó un éxito a nivel estudiantil y docente.

Jamás, dijo, el auditorium de la Facultad de Derecho había logrado una concurrencia tan numerosa de estudiantes y particu-

lares, motivada por el interés del tema de actualidad que se trató.

Refirió que el evento permitió dejar sentadas las ideas y opiniones de los profesores de las Facultades de Derecho y Economía, y del estudiantado a través de la Asociación General de Estudiantes Universitarios Salvadoreños (AGEUS).

Enfatizó que la opinión general de los participantes fue que el

Pasa a la página 52



Foto de LA PRENSA, por Paván

ESCLARECEN CRIMEN. La Policía de Hacienda esclareció la muerte del vigilante nocturno Juan José Artigas Mejía, con la captura de José Roberto Gómez Arévalo y Víctor Manuel Márquez Gaitán. Los capturados confesaron el hecho registrado en enero del corriente año.

Caen acusados en crimen del "sereno" en edificio Gadala

La Policía de Hacienda esclareció la muerte del sereno Juan José Artiga Mejía, de 48 años, con la captura de los sujetos José Roberto Gómez Arévalo y Víctor Manuel Márquez Gaitán, registrada ayer. Artiga Mejía, fue lesionado de bala y corvo el viernes 30 de enero del corriente año, a las diez y quince de la noche, en el interior de la tercera planta del edificio Gadala María, situada en la intersección de la Cuarta Avenida Norte y Primera Calle Oriente de esta ciudad, cuando trató de evitar un robo de tela en una costurera, instalada en

dicha planta, por parte de dos sujetos.

Murió el siguiente día a la una de la mañana en el Hospital Ro-

Pasa a la página 52

Supuesto ladrón muerto a tiros cuando se fugaba

Un presunto ladrón fue ultimado de tres balazos ayer en la mañana en el número 25 calle Oriente, colonia 5 de Noviembre de esta ciudad. El sujeto, de aproximadamente 20 años, no tenía ninguna identificación y en torno a su muerte se tejieron varias versiones; una de ellas, que había robado un reloj que el dueño lo persiguió y al darle alcance lo remató de tres balazos. La otra versión es que el desconocido lesionó con una cuchilla a una persona, momentos antes de ser ultimado.

Los testigos fueron contestes en decir que el supuesto ladrón fue

perseguido varias cuerdas antes de caer sin vida sobre el final de la 25 calle oriente.

El juez Segundo de Paz de San Salvador doctor José Luis Zepeda

Pasa a la página 52

"Pan para el Mundo" dará 147 mil Cols. a Vivienda Mínima

La organización alemana "Pan para el mundo" de Stuttgart, ha aprobado un donativo de 147 mil 400 colones, a favor de la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima. Voceros de la fundación dijeron que esto será distribuido en dos proyectos específicos: a) para la formación y adiestramiento en materia comunitaria; b) para la creación de un fondo rotativo para situaciones de emergencia, tales como viudez, desempleo transitorio, enfermedad, catástrofes naturales y para evitar que las familias más pobres ca-

gan en manos de prestamistas inescrupulosos.

Ambos proyectos, se dijo, se regirán por normas establecidas por

Pasa a la página 59



Foto de LA PRENSA, por Paván

FONDO. Creación de un Fondo de Emergencia, sugirió el presidente del BCIE, Dr. Enrique Ortez Colindres.



Foto de LA PRENSA, por Galán h.

REUNION. Para informarse de la situación de los pueblos y ciudades de todo el departamento, el nuevo gobernador político, Sr. Antonio Tavarone C.

reunió ayer en su despacho a todos los alcaldes de La Libertad para pedirles dedicación y entusiasmo en el desempeño de sus labores.

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA SETENTICNO